
26% 
gambled to 
support 
a charity

23% 
other

21% 
gambled 
for fun or 
enjoyment16% 

gambled for 
entertainment

$

75%
of Manitobans drank alcoholic 
beverages in the past year 

74%
of Manitobans gambled in the past year 

30% 
other

44% 
drank to be sociable

17% 
enjoyed the feeling
or taste of alcohol

9% 
drank for fun

65%  
always 
pre-planned 
their transportation

47%  
always limited the number 
of drinks consumed 
on one occasion

33%  
of Manitobans exceeded 
low-risk weekly drinking limits

32%  
of Manitobans never set any 
type of gambling limit

57%  
always set 
spending limits

52%  
always limited access 
to funds by leaving debit 
or credit cards at home
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Drinking Motives

Responsible Drinking Responsible Gambling

2016 Liquor and Gambling in Manitoba II

Gambling Motives

Liquor Consumption Gambling Participation

14% 
gambled 
for a chance 
to win money

Learn more at: LGAmanitoba.ca
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